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1. Baggrund for studievalg: 

”Hvorfor tror du de studerende har valgt netop dette studie?” – svar angivet i procent 

Fordi de er interesseret i det 

faglige/teoretiske 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 46,2 34,6 7,7 3,8 0 7,7 26 

Historie 36,4 54,5 0 0 0 9,1 11 

Nordisk sprog og litt. 25 58,3 0 0 8,3 8,3 12 

IT 9,1 63,6 9,1 18,2 0 0 11 

Biologi 55,6 30,6 5,6 8,3 0 0 36 

Fysik 44,4 51,1 4,5 0 0 0 42 

Medicin 33,3 53,3 1,7 5 0 6,7 60 

Odontologi 27,3 54,5 0 12,1 3 3 33 

Folk.videnskab 50 35,3 8,8 0 0 5,9 34 

Total 39,5 46,6 4,1 4,9 0,7 4,1 265 

 

 

Fordi faget har høj prestige 
Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 3,8 15,4 26,9 23,1 11,5 19,2 26 

Historie 0 18,2 0 63,6 9,1 9,1 11 

Nordisk sprog og litt. 0 25 8,3 58,3 8,3 0 12 

IT 0 9,1 27,3 45,5 18,2 0 11 

Biologi 0 16,7 16,7 33,3 33,3 0 36 

Fysik 0 20,6 19,7 47,1 12,6 0 42 

Medicin 41,7 46,7 3,3 1,7 0 6,7 60 

Odontologi 33,3 60,6 3 3 0 0 33 

Folk.videnskab 17,6 14,7 17,6 26,5 8,8 14,7 34 

Total 16,1 29,2 13 25,8 10,3 5,6 265 
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Fordi de har mulighed for at gøre 

karriere 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 19,2 34,6 26,9 11,5 0 7,7 26 

Historie 0 36,4 9,1 27,3 18,2 9,1 11 

Nordisk sprog og litt. 25 33,3 8,3 16,7 8,3 8,3 12 

IT 18,2 63,6 9,1 9,1 0 0 11 

Biologi 0 25 19,4 33,3 22,2 0 36 

Fysik 4,5 49,8 25,1 13,5 7,2 0 42 

Medicin 51,7 38,3 3,3 0 0 6,7 60 

Odontologi 45,5 45,5 0 6,1 3 0 33 

Folk.videnskab 23,5 20,6 29,4 17,6 0 8,8 34 

Total 24,7 37,4 15 13,1 5,7 4,1 265 

 

Fordi der er et højt 

adgangsgivende 

karaktergennemsnit på 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 0 15,4 11,5 19,2 26,9 26,9 26 

Historie 0 18,2 9,1 36,4 27,3 9,1 11 

Nordisk sprog og litt. 0 0 0 41,7 41,7 16,7 12 

IT 0 0 0 0 100 0 11 

Biologi 0 2,8 2,8 30,6 52,8 11,1 36 

Fysik 0 0 11,2 9 79,8 0 42 

Medicin 23,3 33,3 11,7 10 5 16,7 60 

Odontologi 9,1 42,4 18,2 24,2 3 3 33 

Folk.videnskab 5,9 11,8 8,8 32,4 14,7 26,5 34 

Total 7,1 16,8 9,7 20,2 33,5 12,7 265 
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Fordi det er tydeligt for dem hvilke 

job de kan få efterfølgende 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 7,7 26,9 26,9 26,9 7,7 3,8 26 

Historie 0 45,5 9,1 27,3 9,1 9,1 11 

Nordisk sprog og litt. 33,3 50 0 0 16,7 0 12 

IT 9,1 63,6 18,2 0 9,1 0 11 

Biologi 0 25 25 30,6 16,7 2,8 36 

Fysik 0 22,9 25,6 39,9 11,7 0 42 

Medicin 50 36,7 3,3 3,3 0 6,7 60 

Odontologi 66,7 27,3 3 3 0 0 33 

Folk.videnskab 20,6 26,5 26,5 11,8 5,9 8,8 34 

Total 24,7 31,5 15,8 17,1 7,2 3,7 265 

 

2. Opfattelse af studerende: 

”Hvordan vurderer du generelt dine studerende på følgende områder?“ – svar angivet 

i procent 

De er gode til at 

organisere/strukturere deres studie 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 3,8 50 23,1 11,5 7,7 3,8 26 

Historie 0 50 20 10 0 20 10 

Nordisk sprog og litt. 0 33,3 50 16,7 0 0 12 

IT 0 18,2 36,4 27,3 9,1 9,1 11 

Biologi 2,9 34,3 28,6 11,4 11,4 11,4 35 

Fysik 0 52,9 22,9 14,3 0 10 40 

Medicin 11,9 59,3 15,3 3,4 0 10,2 59 

Odontologi 15,6 59,4 12,5 9,4 0 3,1 32 

Folk.videnskab 15,2 48,5 18,2 6,1 3 9,1 33 

Total 7,3 49,3 21,8 10 3,1 8,5 258 
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De har svært (let) ved at forstå 

pensum på dansk 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 46,2 30,8 7,7 11,5 0 3,8 26 

Historie 60 20 20 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 33,3 33,3 16,7 16,7 0 0 12 

IT 36,4 18,2 0 18,2 0 27,3 11 

Biologi 42,9 37,1 8,6 2,9 0 8,6 35 

Fysik 41,4 34,3 4,3 6,2 0 13,8 40 

Medicin 40,7 32,2 5,1 10,2 0 11,9 59 

Odontologi 62,5 18,8 3,1 9,4 3,1 3,1 32 

Folk.videnskab 57,6 27,3 6,1 9,1 0 0 33 

Total 46,7 29,8 6,5 8,7 0,4 8 258 

 

De har svært (let) ved at forstå 

faglige tekster på fremmedsprog 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 11,5 19,2 15,4 42,3 3,8 7,7 26 

Historie 20 30 20 30 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 8,3 8,3 25 50 0 8,3 12 

IT 18,2 72,7 0 9,1 0 0 11 

Biologi 22,9 40 11,4 22,9 0 2,9 35 

Fysik 21,9 59,5 11 1,4 4,8 1,4 40 

Medicin 20,3 25,4 13,6 23,7 3,4 13,6 59 

Odontologi 28,1 25 12,5 18,8 9,4 6,3 32 

Folk.videnskab 18,2 27,3 24,2 21,2 3 6,1 33 

Total 20,1 33,8 14,5 21,8 3,5 6,4 258 
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De kan udvise udholdenhed når de 

finder noget svært 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 3,8 38,5 19,2 23,1 3,8 11,5 26 

Historie 10 20 40 20 0 10 10 

Nordisk sprog og litt. 0 33,3 41,7 25 0 0 12 

IT 0 18,2 9,1 63,6 0 9,1 11 

Biologi 5,7 34,3 14,3 31,4 2,9 11,4 35 

Fysik 2,4 34,8 30 20,5 6,2 6,2 40 

Medicin 6,8 50,8 18,6 11,9 1,7 10,2 59 

Odontologi 21,9 37,5 25 15,6 0 0 32 

Folk.videnskab 9,1 54,5 9,1 21,2 3 3 33 

Total 7,3 40,2 21 21,8 2,5 7,2 258 

 

 

De kan se sammenhæng mellem 

læringsmål og undervisning 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 15,4 53,8 15,4 3,8 0 11,5 26 

Historie 30 30 40 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 0 83,3 8,3 0 0 8,3 12 

IT 9,1 36,4 27,3 18,2 0 9,1 11 

Biologi 14,3 48,6 11,4 8,6 2,9 14,3 35 

Fysik 2,4 46,7 17,1 16,2 2,9 14,8 40 

Medicin 13,6 55,9 8,5 13,6 3,4 5,1 59 

Odontologi 25 50 6,2 18,8 0 0 32 

Folk.videnskab 9,1 66,7 6,1 6,1 0 12,1 33 

Total 12,7 53,3 12,4 11,1 1,6 8,9 258 
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De har en klar fornemmelse af 

hvad studiets kernefaglighed er 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 3,8 53,8 15,4 7,7 11,5 7,7 26 

Historie 10 60 20 0 0 10 10 

Nordisk sprog og litt. 25 50 8,3 8,3 0 8,3 12 

IT 9,1 27,3 27,3 18,2 0 18,2 11 

Biologi 14,3 37,1 14,3 17,1 5,7 11,4 35 

Fysik 8,6 52,9 18,1 14,8 0 5,7 40 

Medicin 27,1 49,2 5,1 13,6 3,4 1,7 59 

Odontologi 37,5 46,9 3,1 12,5 0 0 32 

Folk.videnskab 6,1 63,6 6,1 9,1 0 15,2 33 

Total 17,2 49,7 11 12,4 2,7 7,1 258 

 

De er interesserede i at opbygge en 

relation til underviserne 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 46,2 30,8 11,5 7,7 0 3,8 26 

Historie 40 50 10 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 8,3 83,3 8,3 0 0 0 12 

IT 9,1 27,3 9,1 36,4 9,1 9,1 11 

Biologi 17,1 40 17,1 14,3 0 11,4 35 

Fysik 10 69 7,6 11,9 0 1,4 40 

Medicin 5,1 42,4 11,9 25,4 5,1 10,2 59 

Odontologi 18,8 40,6 18,8 18,8 0 3,1 32 

Folk.videnskab 18,2 54,5 9,1 6,1 0 12,1 33 

Total 16,6 48,1 12 15 1,5 6,8 258 
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De virker til at kunne følge og 

forstå din undervisning 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 50 34,6 0 11,5 0 3,8 26 

Historie 50 50 0 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 41,7 50 0 8,3 0 0 12 

IT 9,1 63,6 0 18,2 0 9,1 11 

Biologi 34,3 48,6 11,4 5,7 0 0 35 

Fysik 11,4 82,4 6,2 0 0 0 40 

Medicin 33,9 54,2 5,1 6,8 0 0 59 

Odontologi 53,1 43,8 0 0 3,1 0 32 

Folk.videnskab 24,2 60,6 6,1 3 3 3 33 

Total 33 55,6 4,5 5 0,8 1,2 258 

 

3. Forberedelse:  

” Hvordan oplever du, at de studerende forbereder sig til undervisningen?” – svar 

angivet i procent 

De er som regel velforberedte til 

undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 3,8 38,5 38,5 7,7 7,7 3,8 26 

Historie 0 50 40 10 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 0 41,7 33,3 25 0 0 12 

IT 0 9,1 0 63,6 18,2 9,1 11 

Biologi 2,9 40 22,9 22,9 8,6 2,9 35 

Fysik 0 21,9 31 45,7 1,4 0 40 

Medicin 5,1 66,1 10,2 15,3 1,7 1,7 59 

Odontologi 3,1 53,1 12,5 21,9 9,4 0 32 

Folk.videnskab 9,4 46,9 15,6 15,6 9,4 3,1 32 

Total 3,5 44,5 20,8 23,6 5,6 1,9 257 
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De læser kun det materiale de 

finder relevant 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 7,7 50 34,6 0 0 7,7 26 

Historie 10 50 20 20 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 16,7 58,3 8,3 8,3 8,3 0 12 

IT 18,2 63,6 0 9,1 0 9,1 11 

Biologi 8,6 40 17,1 11,4 8,6 14,3 35 

Fysik 6,2 62,4 9 13,3 1,4 7,6 40 

Medicin 28,8 50,8 1,7 8,5 0 10,2 59 

Odontologi 37,5 34,4 9,4 12,5 3,1 3,1 32 

Folk.videnskab 15,6 40,6 9,4 21,9 3,1 9,4 32 

Total 18 48,7 11,1 11,4 2,5 8,2 257 

 

De studerende giver ofte udtryk for 

at de ikke kan nå at læse alt 

undervisningsmaterialet 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 19,2 46,2 19,2 0 11,5 3,8 26 

Historie 0 40 30 20 10 0 10 

Nordisk sprog og litt. 8,3 58,3 0 25 8,3 0 12 

IT 0 9,1 9,1 45,5 18,2 18,2 11 

Biologi 8,6 34,3 8,6 20 11,4 17,1 35 

Fysik 4,8 22,4 31,4 34,3 5,7 1,4 40 

Medicin 8,5 40,7 13,6 15,3 8,5 13,6 59 

Odontologi 21,9 37,5 9,4 28,1 3,1 0 32 

Folk.videnskab 9,4 37,5 6,3 34,4 9,4 3,1 32 

Total 10 36,1 14,7 23,3 8,6 7,2 257 
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De fleste studerende ved hvad der 

forventes af dem i undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 11,5 61,5 7,7 7,7 3,8 7,7 26 

Historie 30 60 10 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 0 75 8,3 8,3 0 8,3 12 

IT 18,2 54,5 9,1 9,1 0 9,1 11 

Biologi 14,3 51,4 8,6 14,3 2,9 8,6 35 

Fysik 8,6 67,1 15,2 9 0 0 40 

Medicin 11,9 64,4 3,4 11,9 3,4 5,1 59 

Odontologi 31,3 59,4 6,2 3,1 0 0 32 

Folk.videnskab 12,5 59,4 3,1 15,6 0 9,4 32 

Total 14,5 61,5 7,5 10 1,5 5 257 

 

4. Deltagelse:  

”Hvordan vil du beskrive de studerendes deltagelse i undervisningen?” – svar angivet 

i procent 

Størstedelen møder altid op til 

undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 4 60 8 24 0 4 25 

Historie 40 50 10 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 50 50 0 0 0 0 12 

IT 0 27,3 18,2 18,2 27,3 9,1 11 

Biologi 41,2 38,2 8,8 11,8 0 0 34 

Fysik 17,6 40,5 22,9 19 0 0 40 

Medicin 46,6 44,8 1,7 3,4 1,7 1,7 58 

Odontologi 43,8 37,5 3,1 15,6 0 0 32 

Folk.videnskab 28,1 50 3,1 6,2 9,4 3,1 32 

Total 32,2 44,1 8 11,3 2,7 1,6 254 

 



Side 11 af 30 
 

Mange dropper helt 

undervisningen i dit fag 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 0 12 16 16 52 4 25 

Historie 0 0 0 30 70 0 10 

Nordisk sprog og litt. 8,3 0 0 33,3 58,3 0 12 

IT 0 9,1 9,1 54,5 18,2 9,1 11 

Biologi 0 5,9 0 14,7 76,5 2,9 34 

Fysik 0 12,9 10,5 48,6 28,1 0 40 

Medicin 1,7 6,9 1,7 13,8 72,4 3,4 58 

Odontologi 0 3,1 6,2 12,5 78,1 0 32 

Folk.videnskab 6,2 3,1 3,1 21,9 62,5 3,1 32 

Total 1,6 6,8 5,2 24 60,1 2,3 254 

 

De stiller mange spørgsmål i 

undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 4 60 12 20 4 0 25 

Historie 10 70 10 10 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 25 33,3 25 16,7 0 0 12 

IT 0 18,2 9,1 45,5 18,2 9,1 11 

Biologi 23,5 41,2 20,6 14,7 0 0 34 

Fysik 5,2 46,2 28,1 15,7 4,8 0 40 

Medicin 13,8 55,2 19 10,3 1,7 0 58 

Odontologi 31,2 34,4 12,5 18,8 3,1 0 32 

Folk.videnskab 15,6 53,1 15,6 12,5 3,1 0 32 

Total 14,9 47,4 18,3 15,9 3,1 0,4 254 
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Der er altid studerende der 

kommer hen efter undervisningen 

med uddybende spørgsmål 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 36 44 4 8 8 0 25 

Historie 20 40 10 30 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 41,7 50 8,3 0 0 0 12 

IT 9,1 36,4 9,1 27,3 9,1 9,1 11 

Biologi 29,4 44,1 14,7 8,8 2,9 0 34 

Fysik 11 61,9 14,8 11 1,4 0 40 

Medicin 43,1 44,8 1,7 6,9 0 3,4 58 

Odontologi 37,5 37,5 15,6 6,2 3,1 0 32 

Folk.videnskab 18,8 59,4 6,2 12,5 3,1 0 32 

Total 29,1 48 9,1 10 2,6 1,2 254 

 

Der er altid studerende der er 

åbenlyst kritiske overfor 

undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 16 20 12 28 24 0 25 

Historie 0 0 0 40 60 0 10 

Nordisk sprog og litt. 0 16,7 16,7 25 41,7 0 12 

IT 0 36,4 0 18,2 36,4 9,1 11 

Biologi 0 20,6 11,8 17,6 44,1 5,9 34 

Fysik 0 14,3 9 40,5 31,4 4,8 40 

Medicin 5,2 25,9 8,6 34,5 24,1 1,7 58 

Odontologi 12,5 15,6 0 37,5 34,4 0 32 

Folk.videnskab 6,2 15,6 9,4 40,6 25 3,1 32 

Total 5,1 19,1 8,1 32,8 32,1 2,7 254 
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De fleste afleverer grundigt 

gennemarbejdede opgaver 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 12 44 16 20 4 4 25 

Historie 20 50 20 10 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 8,3 75 16,7 0 0 0 12 

IT 0 18,2 36,4 36,4 0 9,1 11 

Biologi 5,9 35,3 14,7 23,5 5,9 14,7 34 

Fysik 0 38,6 35,7 19,5 1,4 4,8 40 

Medicin 6,9 17,2 8,6 5,2 0 62,1 58 

Odontologi 12,5 21,9 9,4 6,2 3,1 46,9 32 

Folk.videnskab 12,5 40,6 15,6 15,6 6,2 9,4 32 

Total 7,8 33,3 17,6 14,1 2,6 24,6 254 

 

De studerende giver udtryk for at 

undervisningen er interessant 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 52 40 8 0 0 52 25 

Historie 50 50 0 0 0 50 10 

Nordisk sprog og litt. 25 66,7 0 0 8,3 25 12 

IT 0 45,5 27,3 18,2 9,1 0 11 

Biologi 35,3 38,2 20,6 2,9 2,9 35,3 34 

Fysik 6,2 74,3 13,8 5,7 0 6,2 40 

Medicin 24,1 60,3 10,3 3,4 1,7 24,1 58 

Odontologi 40,6 50 3,1 6,2 0 40,6 32 

Folk.videnskab 15,6 62,5 18,8 3,1 0 15,6 32 

Total 26,4 55,9 12 4,1 1,6 26,4 254 
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5. Brug af Studiegrupper: 
 – svar angivet i procent 

 
Bruger du aktivt studiegrupper i 

din undervisning? 
Ja Nej 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 84 16 25 

Historie 90 10 10 

Nordisk sprog og litt. 83,3 16,7 12 

IT 100 0 11 

Biologi 58,8 41,2 34 

Fysik 36,7 63,3 40 

Medicin 22,4 77,6 58 

Odontologi 28,1 71,9 32 

Folk.videnskab 71,9 28,1 32 

Total 51,3 48,7 254 

 

Laver du ofte opgaver, der skal 

læses i studiegrupper i din 

undervisning? 

Ja Nej 
Antal 

svar 

Udd.videnskab 76 24 25 

Historie 90 10 10 

Nordisk sprog og litt. 91,7 8,3 12 

IT 100 0 11 

Biologi 64,7 35,3 34 

Fysik 25,7 74,3 40 

Medicin 31 69 58 

Odontologi 15,6 84,4 32 

Folk.videnskab 78,1 21,9 32 

Total 51,1 48,9 254 
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Afsætter du tid til dannelse af 

studiegrupper? 
Ja Nej 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 64 36 25 

Historie 20 80 10 

Nordisk sprog og litt. 50 50 12 

IT 63,6 36,4 11 

Biologi 38,2 61,8 34 

Fysik 17,1 82,9 40 

Medicin 15,5 84,5 58 

Odontologi 12,5 87,5 32 

Folk.videnskab 28,1 71,9 32 

Total 28,6 71,4 254 

 

Opfordrer du til, at de studerende 

forbereder sig i studiegrupperne? 
Ja Nej 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 80 20 25 

Historie 70 30 10 

Nordisk sprog og litt. 91,7 8,3 12 

IT 100 0 11 

Biologi 73,5 26,5 34 

Fysik 39 61 40 

Medicin 48,3 51,7 58 

Odontologi 40,6 59,4 32 

Folk.videnskab 84,4 15,6 32 

Total 61,9 38,1 254 
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6. Udbytte af studiegrupper:  

”Hvilket udbytte oplever du, at de studerende får af studiegrupper?” – svar angivet i 

procent 

De studeredes faglighed styrkes 

ved samarbejde i studiegruppen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 52 36 0 0 0 12 25 

Historie 60 30 10 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 33,3 50 0 0 0 16,7 12 

IT 36,4 45,5 9,1 0 0 9,1 11 

Biologi 32,4 38,2 5,9 2,9 0 20,6 34 

Fysik 8,6 57,6 6,2 1,4 0 26,2 40 

Medicin 17,9 41,1 7,1 0 1,8 32,1 56 

Odontologi 18,8 25 0 6,2 0 50 32 

Folk.videnskab 34,4 50 3,1 0 0 12,5 32 

Total 27 42,2 4,6 1,4 0,4 24,4 252 

 

Studiegruppen giver en vigtig 

tilknytning til studiet fagligt 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 52 36 0 0 0 12 25 

Historie 50 30 20 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 33,3 58,3 0 0 0 8,3 12 

IT 27,3 54,5 9,1 0 0 9,1 11 

Biologi 23,5 47,1 5,9 2,9 0 20,6 34 

Fysik 7,6 49,5 12,4 2,9 0 27,6 40 

Medicin 19,6 30,4 10,7 1,8 3,6 33,9 56 

Odontologi 18,8 28,1 0 0 0 53,1 32 

Folk.videnskab 28,1 46,9 6,2 0 0 18,8 32 

Total 24,5 40,5 7,2 1,3 0,8 25,8 252 
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Studiegruppen giver en vigtig 

tilknytning til studiet socialt 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 52 32 0 0 0 16 25 

Historie 60 20 10 0 0 10 10 

Nordisk sprog og litt. 50 41,7 0 0 0 8,3 12 

IT 27,3 54,5 9,1 0 0 9,1 11 

Biologi 29,4 41,2 5,9 0 0 23,5 34 

Fysik 21,4 52,4 1,4 1,4 0 23,3 40 

Medicin 25 39,3 3,6 0 0 32,1 56 

Odontologi 28,1 18,8 0 0 0 53,1 32 

Folk.videnskab 28,1 46,9 6,2 0 3,1 15,6 32 

Total 31,1 39,4 3,4 0,2 0,4 25,5 252 

 

7.  Gennemførsel: 
– svar angivet i procent 

Hvor stor en del af dine studerende 

forventer du gennemfører studiet? 
50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 0 4,3 21,7 39,1 26,1 8,7 25 

Historie 12,5 0 12,5 25 37,5 12,5 10 

Nordisk sprog og litt. 0 9,1 9,1 18,2 54,5 9,1 12 

IT 36,4 18,2 9,1 27,3 9,1 0 11 

Biologi 3,4 13,8 31 24,1 20,7 6,9 34 

Fysik 6,8 18,4 20,8 26,1 28 0 40 

Medicin 0 0 11,8 23,5 51 13,7 56 

Odontologi 0 0 3,3 23,3 43,3 30 32 

Folk.videnskab 0 3,3 0 30 53,3 13,3 32 

Total 3,8 7,1 13,9 26,4 37,8 11,1 252 

 



Side 18 af 30 
 

8. Undervisning:  

”Hvor enig er du i følgende udsagn om din undervisning?” – svar angivet i procent 

Jeg definerer tydeligt 

læringsmålene i min undervisning 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 52 40 4 0 0 4 25 

Historie 60 40 0 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 75 8,3 8,3 0 8,3 0 12 

IT 63,6 36,4 0 0 0 0 11 

Biologi 47,1 35,3 2,9 5,9 2,9 5,9 34 

Fysik 32,4 33,3 6,7 11,9 2,9 12,9 40 

Medicin 41,8 47,3 3,6 3,6 1,8 1,8 55 

Odontologi 62,5 31,2 3,1 0 0 3,1 32 

Folk.videnskab 43,3 50 3,3 3,3 0 0 30 

Total 48 38,2 3,9 4 1,7 4,1 249 

 

Jeg opfordrer de studerende til at 

de kan komme med spørgsmål og 

henvendelser i undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 0 0 0 96 4 0 25 

Historie 0 0 0 90 10 0 10 

Nordisk sprog og litt. 0 0 0 83,3 8,3 8,3 12 

IT 0 0 0 72,7 27,3 0 11 

Biologi 0 0 0 88,2 8,8 2,9 34 

Fysik 0 0 0 61,9 38,1 0 40 

Medicin 0 0 0 72,7 25,5 1,8 55 

Odontologi 0 0 0 90,6 9,4 0 32 

Folk.videnskab 0 0 0 76,7 23,3 0 30 

Total 0 0 0 79,3 19,5 1,2 249 
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En del af min undervisning bruger 

jeg på at understøtte de studerende 

i at skrive opgaver 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 52 24 8 12 0 4 25 

Historie 70 30 0 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 33,3 41,7 8,3 0 8,3 8,3 12 

IT 36,4 18,2 18,2 9,1 9,1 9,1 11 

Biologi 35,3 29,4 5,9 14,7 8,8 5,9 34 

Fysik 9,5 43,8 8,6 10,5 21,9 5,7 40 

Medicin 9,1 7,3 3,6 14,5 30,9 34,5 55 

Odontologi 15,6 9,4 3,1 9,4 18,8 43,8 32 

Folk.videnskab 6,7 40 10 23,3 6,7 13,3 30 

Total 22,3 25,3 6,6 12,5 15,6 17,7 249 

 

Jeg forklarer resultater fra 

skriftlige prøver, eksamener og 

opgaver 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 64 16 8 4 0 8 25 

Historie 80 0 0 10 0 10 10 

Nordisk sprog og litt. 50 41,7 0 8,3 0 0 12 

IT 45,5 18,2 9,1 9,1 9,1 9,1 11 

Biologi 17,6 38,2 8,8 5,9 5,9 23,5 34 

Fysik 21 51 2,9 21 2,9 1,4 40 

Medicin 18,2 27,3 5,5 5,5 10,9 32,7 55 

Odontologi 28,1 12,5 3,1 6,2 9,4 40,6 32 

Folk.videnskab 30 30 6,7 13,3 3,3 16,7 30 

Total 31 29,2 5,3 9,5 5,7 19,4 249 
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Jeg plejer at afslutte 

undervisningen med en 

opsummering 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 60 28 4 8 0 0 25 

Historie 60 40 0 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 25 33,3 8,3 8,3 16,7 8,3 12 

IT 27,3 45,5 18,2 0 0 9,1 11 

Biologi 41,2 38,2 14,7 0 0 5,9 34 

Fysik 31,4 24,8 10,5 18,1 11 4,3 40 

Medicin 41,8 34,5 7,3 3,6 7,3 5,5 55 

Odontologi 50 18,8 15,6 6,3 3,1 6,3 32 

Folk.videnskab 36,7 50 6,7 3,3 3,3 0 30 

Total 41,5 33,2 9,7 6,2 5 4,3 249 

 

Jeg giver mulighed for at de 

studerende kan kontakte mig uden 

for undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 64 16 8 4 8 0 25 

Historie 90 10 0 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 58,3 33,3 0 0 0 8,3 12 

IT 45,5 45,5 9,1 0 0 0 11 

Biologi 67,6 17,6 5,9 2,9 2,9 2,9 34 

Fysik 66,2 27,6 0 6,2 0 0 40 

Medicin 43,6 27,3 5,5 3,6 14,5 5,5 55 

Odontologi 75 15,6 0 6,2 0 3,1 32 

Folk.videnskab 23,3 30 20 16,7 6,7 3,3 30 

Total 56,9 24,1 5,6 5,4 5,2 2,8 249 
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Jeg laver evalueringer af min 

undervisning undervejs i et 

undervisningsforløb 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 56 28 4 8 4 0 25 

Historie 100 0 0 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 66,7 8,3 0 0 16,7 8,3 12 

IT 9,1 36,4 27,3 9,1 18,2 0 11 

Biologi 35,3 14,7 11,8 14,7 11,8 11,8 34 

Fysik 10 20,5 18,6 22,4 22,9 5,7 40 

Medicin 20 14,5 18,2 7,3 21,8 18,2 55 

Odontologi 46,9 9,4 18,8 6,2 15,6 3,1 32 

Folk.videnskab 50 23,3 3,3 13,3 3,3 6,7 30 

Total 35,9 17,4 13,1 10,9 14,6 8,1 249 

 

Jeg bruger resultaterne af 

evalueringer til at udvikle min 

undervisning 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 64 24 0 0 4 8 25 

Historie 90 10 0 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 75 0 0 8,3 8,3 8,3 12 

IT 36,4 54,5 9,1 0 0 0 11 

Biologi 52,9 20,6 5,9 5,9 5,9 8,8 34 

Fysik 22,4 33,3 13,8 11,4 5,7 13,3 40 

Medicin 34,5 27,3 5,5 0 12,7 20 55 

Odontologi 68,7 18,7 0 3,1 3,1 6,2 32 

Folk.videnskab 43,3 30 3,3 13,3 0 10 30 

Total 47,6 25,5 5,1 5,1 5,7 11 249 
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9. Eksamen og indhold:  

”Hvor enig er du i følgende udsagn om undervisningsindhold og eksamen generelt i 

dit fag?” – svar angivet i procent 

Der er en tydelig sammenhæng 

mellem mit fag og hele studiet 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 44 36 16 4 0 0 25 

Historie 30 60 10 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 50 33,3 8,3 0 8,3 0 12 

IT 36,4 36,4 18,2 9,1 0 0 11 

Biologi 35,3 38,2 5,9 2,9 2,9 14,7 34 

Fysik 36,2 61 0 0 0 2,9 40 

Medicin 48,1 27,8 7,4 13 0 3,7 54 

Odontologi 65,6 21,9 0 6,2 0 6,2 32 

Folk.videnskab 26,7 50 10 10 0 3,3 30 

Total 42,5 39,4 6,8 6 0,8 4,5 248 

 

Mange studerende dropper 

undervisningen helt hvis det ikke er 

eksamensstof 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 4 40 16 12 4 24 25 

Historie 0 40 10 0 30 20 10 

Nordisk sprog og litt. 16,7 41,7 0 33,3 8,3 0 12 

IT 18,2 36,4 0 18,2 9,1 18,2 11 

Biologi 14,7 29,4 5,9 17,6 11,8 20,6 34 

Fysik 18,6 40 3,8 21,4 5,7 10,5 40 

Medicin 25,9 35,2 11,1 7,4 7,4 13 54 

Odontologi 31,2 21,9 3,1 12,5 15,6 15,6 32 

Folk.videnskab 13,3 13,3 13,3 16,7 16,7 26,7 30 

Total 18,3 31,9 7,8 14,8 10,6 16,6 248 
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Jeg tydeliggør hvilke dele af 

undervisningsindholdet der indgår 

i eksamen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 16 16 32 12 12 12 25 

Historie 30 50 10 0 10 0 10 

Nordisk sprog og litt. 33,3 33,3 16,7 8,3 0 8,3 12 

IT 54,5 36,4 9,1 0 0 0 11 

Biologi 20,6 38,2 5,9 8,8 8,8 17,6 34 

Fysik 31,4 29,5 1,4 12,9 8,6 16,2 40 

Medicin 25,9 35,2 7,4 13 7,4 11,1 54 

Odontologi 50 18,8 6,2 0 9,4 15,6 32 

Folk.videnskab 30 26,7 13,3 13,3 6,7 10 30 

Total 30,5 30,2 9,8 9,4 7,8 12,3 248 

 

Eksamen hjælper de studerende 

med at fokusere på det vigtigste i 

faget 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 16 28 28 12 12 4 25 

Historie 10 40 20 20 0 10 10 

Nordisk sprog og litt. 25 25 8,3 16,7 16,7 8,3 12 

IT 36,4 36,4 9,1 9,1 9,1 0 11 

Biologi 20,6 17,6 20,6 5,9 8,8 26,5 34 

Fysik 15,2 54,3 5,7 17,6 2,9 4,3 40 

Medicin 31,5 38,9 9,3 13 3,7 3,7 54 

Odontologi 50 21,9 12,5 3,1 3,1 9,4 32 

Folk.videnskab 3,3 46,7 10 23,3 10 6,7 30 

Total 23,8 35,5 13 13 6,5 8,3 248 
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10. Tid på studiet: 

– svar angivet i procent 
 

Hvor mange timer forestiller du 

dig, at de studerende bruger på 

studiet? Du skal her medtage alle 

aktiviteter som forberedelse, 

studiegrupper og undervisning  

Under 20 20-30 30+ Antal svar 

Udd.videnskab 19,2 57,7 23,1 26 

Historie 0 50 50 10 

Nordisk sprog og litt. 33,3 33,3 33,3 12 

IT 0 18,2 81,8 11 

Biologi 11,4 22,9 65,7 35 

Fysik 1,4 24,3 74,3 40 

Medicin 16,9 15,3 67,8 59 

Odontologi 9,4 6,2 84,4 32 

Folk.videnskab 21,2 33,3 45,5 33 

Total 12,9 25,5 61,6 258 
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11. Fagligt niveau: 
 – svar angivet i procent 

Hvordan tror du, at de studerende 

vurderer det faglige niveau i dit 

fag?: 

Meget 

lavt 

Lidt 

lavt 
Tilpas 

Lidt 

højt 

Meget 

højt 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 0 56 36 4 4 25 

Historie 0 40 60 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 0 25 66,7 0 8,3 12 

IT 9,1 45,5 45,5 0 0 11 

Biologi 0 35,3 47,1 8,8 8,8 34 

Fysik 2,4 47,1 49 0 1,4 40 

Medicin 3,6 41,8 45,5 9,1 0 55 

Odontologi 0 37,5 50 12,5 0 32 

Folk.videnskab 6,7 23,3 63,3 3,3 3,3 30 

Total 2,4 39,8 49,6 5,6 2,6 249 
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12. Opgaver som underviser: 

”I hvor høj grad er du enig i at det er din opgave som underviser...” – svar angivet i 

procent 

At opbygge relationer til de 

studerende 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 32 52 8 0 4 4 25 

Historie 20 60 10 0 0 10 10 

Nordisk sprog og litt. 0 66,7 16,7 16,7 0 0 12 

IT 18,2 45,5 18,2 18,2 0 0 11 

Biologi 14,7 38,2 23,5 20,6 2,9 0 34 

Fysik 0 51,9 11 31,4 4,3 1,4 40 

Medicin 7,3 21,8 16,4 40 12,7 1,8 55 

Odontologi 18,8 34,4 15,6 21,9 6,3 3,1 32 

Folk.videnskab 3,1 62,5 6,3 21,9 6,3 0 32 

Total 11,1 43,4 14,1 23,8 5,8 1,8 251 

 

 
At understøtte de studerende i at 

organisere og strukturere deres 

studie 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 28 52 8 4 4 4 25 

Historie 20 50 20 10 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 16,7 50 25 8,3 0 0 12 

IT 36,4 54,5 9,1 0 0 0 11 

Biologi 17,6 44,1 11,8 20,6 5,9 0 34 

Fysik 4,8 47,1 10 33,8 4,3 0 40 

Medicin 14,5 29,1 12,7 18,2 25,5 0 55 

Odontologi 25 46,9 6,3 18,8 0 3,1 32 

Folk.videnskab 12,5 50 12,5 12,5 9,4 3,1 32 

Total 17 44,2 11,5 17,5 8,6 1,2 251 
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At forklare de studerende hvordan 

de skal forberede sig til 

undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 36 52 4 4 4 36 25 

Historie 0 90 10 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 16,7 58,3 16,7 8,3 0 16,7 12 

IT 45,5 36,4 9,1 9,1 0 45,5 11 

Biologi 26,5 50 11,8 5,9 5,9 26,5 34 

Fysik 10,5 48,6 22,9 16,7 1,4 10,5 40 

Medicin 14,5 56,4 7,3 12,7 9,1 14,5 55 

Odontologi 28,1 46,9 6,2 15,6 3,1 28,1 32 

Folk.videnskab 21,9 56,2 9,4 9,4 3,1 21,9 32 

Total 21,1 53,1 10,9 10,7 4,2 21,1 251 

 

 

At understøtte de studerende i at 

læse og forstå tekster på 

fremmedsprog 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 20 32 20 24 4 0 25 

Historie 0 50 20 10 20 0 10 

Nordisk sprog og litt. 8,3 25 25 41,7 0 0 12 

IT 0 36,4 9,1 18,2 27,3 9,1 11 

Biologi 20,6 26,5 23,5 17,6 8,8 2,9 34 

Fysik 0 31,4 1,4 28,1 37,6 1,4 40 

Medicin 5,5 38,2 12,7 14,5 23,6 5,5 55 

Odontologi 12,5 31,2 9,4 21,9 15,6 9,4 32 

Folk.videnskab 9,4 53,1 6,2 12,5 12,5 6,2 32 

Total 9,1 35,7 12,5 20,1 18,5 4,2 251 
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At tydeliggøre overfor de 

studerende, hvad der forventes af 

dem i undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 68 32 0 0 0 0 25 

Historie 60 30 10 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 58,3 16,7 8,3 8,3 0 8,3 12 

IT 72,7 27,3 0 0 0 0 11 

Biologi 61,8 26,5 5,9 5,9 0 0 34 

Fysik 43,3 53,8 1,4 1,4 0 0 40 

Medicin 49,1 40 0 9,1 1,8 0 55 

Odontologi 75 25 0 0 0 0 32 

Folk.videnskab 65,6 34,4 0 0 0 0 32 

Total 59 35 1,8 3,4 0,4 0,4 251 

 

At give ekstra hjælp og støtte til de 

studerende, der har svært ved det 

og klarer sig dårligt 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 20 44 16 12 4 4 25 

Historie 20 30 20 30 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 25 33,3 16,7 25 0 0 12 

IT 18,2 63,6 9,1 9,1 0 0 11 

Biologi 29,4 38,2 14,7 11,8 5,9 0 34 

Fysik 25,2 51 13,3 6,2 4,3 0 40 

Medicin 20 52,7 3,6 16,4 5,5 1,8 55 

Odontologi 37,5 46,9 3,1 3,1 6,3 3,1 32 

Folk.videnskab 6,3 59,4 6,3 18,8 9,4 0 32 

Total 22,8 48,4 9,7 12,9 5,1 1,2 251 
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At tydeliggøre sammenhængen 

mellem mit fag og de øvrige fag 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ved 

ikke 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 64 24 8 4 0 0 25 

Historie 30 70 0 0 0 0 10 

Nordisk sprog og litt. 41,7 41,7 8,3 8,3 0 0 12 

IT 18,2 45,5 36,4 0 0 0 11 

Biologi 50 32,4 14,7 2,9 0 0 34 

Fysik 33,3 55,7 6,7 1,4 1,4 1,4 40 

Medicin 36,4 49,1 1,8 7,3 3,6 1,8 55 

Odontologi 78,1 18,8 3,1 0 0 0 32 

Folk.videnskab 53,1 37,5 3,1 3,1 0 3,1 32 

Total 47 40,5 7 3,4 1 1 251 

 

13. Mediebrug:  

”Hvordan forholder du dig til brug af sociale medier i undervisningen - Med social 

medier tænkes der på: Facebook, Twitter, blogs, privat mail og lignende” – svar 

angivet i procent 

Det forstyrrer min undervisning, at 

de studerende har privat 

mediebrug i undervisningen  

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 44 20 8 24 0 4 25 

Historie 40 20 20 0 20 0 10 

Nordisk sprog og litt. 25 16,7 8,3 25 16,7 8,3 12 

IT 18,2 45,5 9,1 0 9,1 18,2 11 

Biologi 26,5 23,5 14,7 8,8 14,7 11,8 34 

Fysik 17,1 24,3 7,6 17,6 21,9 11,4 40 

Medicin 20,4 16,7 5,6 18,5 25,9 13 54 

Odontologi 34,4 18,8 6,2 21,9 18,8 0 32 

Folk.videnskab 30 10 26,7 16,7 13,3 3,3 30 

Total 26,9 20,1 10,9 16,6 17,3 8,3 248 



Side 30 af 30 
 

 

Jeg frabeder mig aktivt, at de 

studerende har privat mediebrug i 

undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 16 12 8 20 44 0 25 

Historie 20 10 20 30 20 0 10 

Nordisk sprog og litt. 8,3 0 8,3 16,7 66,7 0 12 

IT 0 27,3 0 27,3 36,4 9,1 11 

Biologi 17,6 14,7 8,8 14,7 32,4 11,8 34 

Fysik 15,7 4,8 11 21 46,2 1,4 40 

Medicin 5,6 5,6 3,7 7,4 64,8 13 54 

Odontologi 18,7 12,5 9,4 6,2 50 3,1 32 

Folk.videnskab 10 6,7 16,7 26,7 36,7 3,3 30 

Total 12,6 9,2 9 16,3 47 5,8 248 

 

Jeg anvender aktivt social medier i 

undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 4 12 12 24 48 0 25 

Historie 10 30 10 10 40 0 10 

Nordisk sprog og litt. 25 25 8,3 0 41,7 0 12 

IT 0 9,1 0 18,2 72,7 0 11 

Biologi 2,9 2,9 5,9 8,8 79,4 0 34 

Fysik 0 0 0 5,2 93,3 1,4 40 

Medicin 0 1,9 3,7 9,3 75,9 9,3 54 

Odontologi 9,4 6,2 0 9,4 75 0 32 

Folk.videnskab 6,7 6,7 3,3 13,3 70 0 30 

Total 4,4 6,4 4 10,5 72,5 2,2 248 

 








